OEMA 4
Zwpa palog m = 20 Kg wooppormel akivnto endvw oe éva opilovtio danedo, otn B€on Xy = 0 m Tou
optgovtou dfova x'x. Tn xpoviki otypf to =0s oto owpa aokeital opfovria Suvaun UETpou
F = 80 N omnote auto apyilet va kiveital pe otabepn emtayuvon. To WA TNV XPOVIKN OTWYUN t; = 6
¢BaveL otn Béon x; = 45 m.
H erutdyuvon tng Baputntoag Sivetat: g = 10 m/sz .
4.1 No urtoAoyio€Te TNV EMLTAXUVON TOU CWHOTOG KOL TNV TOXUTNTA TOU TNV XPOVLKN OTyun t; = 6 S.

Movabec 6
4.2 No anodeiete otL petal Tou dameédou Kal TOU oWHOTOS aokeital duvaun tpLprg ohicbnong, va
oXeOLA0ETE OAEG TIC SUVAELG TIOU lOKOUVTOL OTO CWHLO KOLL VOL UTIOAOYLCETE TNV TLUI TOU avtioTolyou
OUVTEAEOTA N,).

Movabdeg 10

Tnv xpovikn otyun t, = 10 s to cwpa ¢pravel otn B8éon x, = 137 m.
4.3 No utoAOY{OETE TO HETPO TNG EMLTAXUVONG TOU and tn B€on x; puéxpL tn B€on x,.

Movaébec 4
4.4 Na oxeblaoete To SLAYPOUPO EMLTAXUVONG — XPOVOU OO TNV XPOVLKN oTwyun to = 0's péxplL tnv
XPOVIKA otwyun t, = 10 s.

Movaébec 5



